Приложение 2
Тест «Решение задач»

1 вариант

	Решение задач на движение

	№
	вопрос
	Вариант ответа
	Ответ учащегося

	№1
	Из двух пунктов одновременно  в противоположных направлениях выехали два мотоциклиста. Скорость первого мотоциклиста 56 км/ч, скорость второго 69 км/ч. Найти расстояние между пунктами, если они проехали 4 часа.
	1) 500
	

	
	
	2) 276
	

	
	
	3) 408
	

	№2
	Из двух городов, расстояние между которыми 1220 км, вышли одновременно два поезда и встретились через 10 часов. Скорость одного из них 65 км/ч. Найдите скорость другого поезда.
	1) 122
	

	
	
	2) 57
	

	
	
	3) 55
	


2 вариант

	Решение задач на движение

	№
	вопрос
	Вариант ответа
	Ответ учащегося

	№1
	Из двух городов, вышли одновременно два поезда и встретились через 4 часа. Скорость одного из них 60 км/ч, скорость другого 68 км/ч. Найдите расстояние между городами.
	1) 240
	

	
	
	2) 272
	

	
	
	3) 512
	

	№2
	Два автобуса выехали одновременно навстречу друг другу. Один ехал со скоростью 40 км/ч, а второй в два раза быстрее через сколько часов они встретятся, если расстояние между ними было 240 км
	1) 3
	

	
	
	2) 6
	

	
	
	3) 2
	


